

## **FE DE ERRATAS**

### **DICE :**

En la convocatoria PROCESO CAS N° 001-2018-MPT, DE LA Municipalidad Provincial de Tambopata, publicada el día 21 de mayo del 2018, en la página Web de la Institución, se ha consignado de manera errónea lo siguiente:

### **DEBE DECIR;**

En la convocatoria PROCESO CAS N° 001-2018-MPT, DE LA Municipalidad Provincial de Tambopata, publicada el día **22 de febrero del 2018**, en la página Web de la Institución, se ha consignado de manera errónea lo siguiente:

